Učivo na týden 12.4. – 16.4.2021
	
	Okruhy učiva
	Učebnice 
	Písemné úkoly
	

	Český jazyk
	Slovesný způsob
Opakování – slovesa (určité a neurčité tvary, jednoduché a složené tvary, časování sloves)
	145-151

	PL 1
PS str. 24-28
	Žáci se seznámí se slovesným způsobem
Žáci si zopakují časování sloves, jejich správné tvary.

	Matematika
	Opakování učiva
Geometrie
	str. 111
	PL 1

PS str. 17 celá

Učebnice 
str. 19 / 9

str. 20 / 4   

str. 23 / 1, 4

učebnice – 111 /5
	Velká čísla.

Všechna cvičení vypracovat do sešitu.

	Přírodověda
	Lidská sídla
venkov
	str. 54 - 55
	Krátké zápisky dle prezentace či učebnice
	Přepsat zápisky do sešitu.

	Vlastivěda
	Moravskoslezský kraj

Měření času
	 64-65

66-70
	Krátké zápisky dle prezentace

Krátké zápisky dle prezentace
	Vypsat výpisky do sešitu, nalepit mapku. Pracuj s učebnicí i mapou, vyhledávej reálie.

Vypsat výpisky do sešitu, nalepit časovou osu

	Čtení
	Psaní
	
	písanka str. 18, 19
	


Užitečné odkazy:            
Český jazyk
Prezentace – Slovesný způsob

https://skolakov.eu/cesky-jazyk/4-trida/slovesa/mluvnicke-kategorie/cviceni1.htm
Vlastivěda
Prezentace Moravskoslezský kraj

Prezentace Měření času
Přírodověda 

Prezentace Lidská sídla
ČJ- PL1
Slovesný způsob 

1) Doplň slovesné kategorie. Čas urči pouze u oznamovacího způsobu:

	
	osoba
	číslo
	způsob
	čas

	uklízeli by
	
	
	
	

	skládáme
	
	
	
	

	píši
	
	
	
	

	zameť
	
	
	
	

	odešli bychom
	
	
	
	

	vyrostli
	
	
	
	

	běžte
	
	
	
	


2) Napiš sloveso usmívat se ve všech osobách a číslech v podmiňovacím způsobu:
1. ______________________

________________________

2. ______________________ 

________________________

3. ______________________

________________________
CO TO JE…? 
Vyber slovesa, u kterých jsou správně určeny mluvnické kategorie. Vybarvi je. Druhá písmena slov – čtena po řádcích – Ti dají hledaný název:
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JE TO:

 živočich

rostlina

*zakroužkuj svůj tip

M PL-1
1.

    258          364          785          696          149          225          174          302

  .     6         .    8         .    5         .    3          .   8         .    6          .   4          .   7
2.

    528           284           177           635           520           481           334           471

 .    14        .    23         .   14        .    27         .   31         .   16        .    25         .   14 

_____        _____        _____      _____        _____       _____       _____        ____

3.

          542                    364                      124                     441 

     .    124               .    231                 .    149               .     263  

  _ _ _ _ _             _ _ _ _ _              _ _ _ _ _            _ _ _ _ _

  _ _ _ _ _             _ _ _ _ _              _ _ _ _ _            _ _ _ _ _

 ________            _______             ________           ________


4.
55 + 55 =          12 + 27 =            36 + 69 =            47 + 63 =            31 + 46 =

28 + 74 =          82 + 31 =            53 + 30 =            14 + 79 =            36 + 84 =

12 + 37 =          96 + 52 =            34 + 43 =            67 + 82 =            83 + 31 =

5.

120 + 250 =               250 + 630 =               280 + 140 =               540 + 140 =

330 + 560 =               170 + 950 =               360 + 610 =               710 + 520 =

540 + 390 =               640 + 170 =               220 + 630 =               450 + 520 =

6.

1 500 + 3 200 =                         2 500 + 3 100 =                       8 000 + 3 100 =

2 500 + 3 400 =                         7 100 + 2 500 =                       6 600 + 2 000 =

3 900 + 4 100 =                         3 800 + 1 900 =                       3 100 + 3 800 =

7.

25 000 + 25 000 =                           35 000 + 12 000 =                     47 000 + 21 000 =

18 000 + 31 000 =                           37 000 + 51 000 =                     18 000 + 17 000 =

14 000 + 23 000 =                           53 000 + 17 000 =                     44 000 + 14 000 =

8.
150 000 + 170 000 =                     140 000 + 220 000 =                 160 000 + 430 000 =

240 000 + 190 000 =                     170 000 + 320 000 =                 250 000 + 180 000 =

130 000 + 640 000 =                     320 000 + 160 000 =                 410 000 + 280 000 =

9.

3 . 3 =                                                                           9 . 8 =

2 . 6 =                                                                           5 . 4 =

7 . 7 =                                                                           8 . 7 =

3 . 6 =                                                                           5 . 6 =

9 . 6 =                                                                           7 . 4 =

6 . 6 =                                                                           5 . 9 =

3 . 8 =                                                                           2 . 0 =

5 . 10 =                                                                         9 . 2 =                  
věnujeme


1. os., č. j.





umývali


3. os., č. mn.





hraj


2. os., č. mn.





Nasadily 3. os., č. mn.





shodilo


3. os., č. j.





kropí


3. os., č. j.





nakoupíme


1. os., č. mn.





založili


1. os., č. j.





jede


2. os., č. j.





vnímám


1. os., č. j.





zapíšeme


3. os., č. mn.





běželi


3. os., č. j.





vypiji


2. os., č. j.





skočíme


1. os., č. mn.





vítej


2. os., č. j.








